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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκε  την Πέμπτη 23 Μαΐου στη Λάρισα, με πολλή μεγάλη επιτυχία,  η Ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση της Πανελλήνιας Ένωσης Δασολόγων Δημοσίων Υπαλλήλων (Π.Ε.Δ.Δ.Υ). Η ιδιαίτερα 
μεγάλη παρουσία συναδέλφων, ακόμα και από τις πιο απομακρυσμένες περιοχές της Χώρας και η 
συσπείρωση τους στο πλευρό του Σωματείου,  μας δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε τον αγώνα μας 
για αναβάθμιση του ρόλου των δασικών υπηρεσιών, για καλύτερες και αποτελεσματικότερες 
δασικές Υπηρεσίες αλλά και την ευόδωση των δίκαιων αιτημάτων του κλάδου. 

 

Στη Γενική Συνέλευση τέθηκαν από τους συναδέλφους και συζητήθηκαν ανοιχτά, όλα τα θέματα του 
κλάδου και κυρίως οι τεράστιες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα μέλη μας στην καθημερινή τους 
δραστηριότητα για να ανταποκριθούν στις διαρκώς αυξανόμενες υποχρεώσεις τους και αναλύθηκε, 
με πραγματική αγωνία  και προβληματισμό για το μέλλον του κλάδου και της υπηρεσίας, η σημερινή 
κατάσταση των υπηρεσιών που οφείλεται στην τραγική υποστελέχωσή τους, που αφορά όλους τους 
κλάδους δασικών υπαλλήλων και τις μεγάλες καθυστερήσεις που σημειώνονται στις νέες προσλήψεις 
μέσω των διαγωνισμών του ΑΣΕΠ  . 

Εκφράστηκε με τον πιο εύγλωττο και τεκμηριωμένο τρόπο αυτή η δικαιολογημένη ανησυχία των 
μελών μας για τα προβλήματα του κλάδου, δόθηκαν οι απαραίτητες εξηγήσεις και είναι βέβαιο ότι το 
Δ.Σ της Π.Ε.Δ.Δ.Υ έγινε  αποδέκτης του μηνύματος της Γενικής Συνέλευσης.  

 Ο πρόεδρος της ΠΕΔΔΥ κ. Νίκος Μπόκαρης ο Γενικός Γραμματέας κ. Γεώργιος Παπαρουσόπουλος 
και η Ταμίας κ. Βερενίκη Λούκα παρουσίασαν τον απολογισμό και το πρόγραμμα δράσης καθώς και 
τον οικονομικό απολογισμό και από κοινού με τα υπόλοιπα μέλη του προεδρείου (κ.κ 
Χριστ.Καραπαναγιωτίδη και Ερ.Νιξαρλή) και το μέλος του Δ.Σ κ. Νικήτα Φραγκισκάκη, 
παρουσίασαν και υποστήριξαν στο Σώμα της Γ.Σ  τη συνδικαλιστική δράση της Π.Ε.Δ.Δ.Υ και 
αναφέρθηκαν στα θεσμικά και οικονομικά  αιτήματα που αποτελούν την αιχμή των διεκδικήσεων του 
Σωματείου καθώς και στα θέματα που συνδέονται με την αποτελεσματική λειτουργία των Δασικών 
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Υπηρεσιών, στις απαραίτητες προσλήψεις επιστημόνων, στη νομική και θεσμική θωράκιση της 
λειτουργίας τους και στις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις στη διοίκηση και τομές στη νομοθεσία που 
είναι απαραίτητο να ακολουθήσουν. 

Η Γενική Συνέλευση μετά τις τοποθετήσεις όλων των μελών του Δ.Σ και των συναδέλφων που ζήτησαν 
το λόγο, ενέκρινε με μεγάλη πλειοψηφία τον απολογισμό δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου και το 
πρόγραμμα δράσης, στο οποίο ενσωματώθηκαν όπως προβλέπεται στο καταστατικό, ορισμένες 
στοχευμένες προτάσεις συναδέλφων για οργάνωση θεματικών ομάδων εργασίας της Π.Ε.Δ.Δ.Υ καθώς 
και τη διοργάνωση ημερίδας  στη Θεσσαλονίκη με θέμα τη δασική πολιτική και το μέλλον του Τομέα. 
Ο Οικονομικός Απολογισμός του Σωματείου μας και ο Προϋπολογισμός, εγκρίθηκαν ομόφωνα από τη 
Γενική Συνέλευση. 

Στη Γενική Συνέλευση παρευρέθηκαν και χαιρέτισαν, ο πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδος κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης, ο πρόεδρος της Δ.Ε του Παραρτήματος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε Θεσσαλίας κ. 
Δημ. Ντογκούλης, ο Πρόεδρος της Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ κ. Νικ. Κακαβάς  και ο εκπρόσωπος της Ένωσης 
Ελλήνων Δασοπόνων (Ε.Ε.Δ.Δ.Υ) κ. Όλγα Μπαϊράμη. Από πλευράς του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας παρευρέθηκε, απεύθυνε χαιρετισμό και ενημέρωσε το Σώμα, ο Αν. Γενικός Διευθυντής 
Δασών και Δ.Π κ. Ευαγγελος Γκουντούφας και χαιρέτισε η φιλοξενούσα Επιθεωρήτρια Ε.Δ.Π κ. Ζωή 
Φτίκα.  

Τη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ.Δ.Υ τίμησαν επίσης με την παρουσία τους, εκτός από τον κ.Νικήτα 
Φραγκισκάκη (που είναι μέλος του Δ.Σ) και  οι  Επιθεωρητές Ε.Δ.Π  κ.κ  Νικήτας Μάζης, Αθανάσιος 
Ρέπας και ασφαλώς η φιλοξενούσα τη Γενική Συνέλευση, Επιθεωρήτρια Θεσσαλίας και Στερεάς 
Ελλάδας, κ.Ζωή Φτίκα.        

Το εκλεγμένο προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης αποτελούμενο από τους συναδέλφους κ.κ  Γιάννη  
Γρίβα, Νικόλαο Δαρδιώτη, Γεώργιο Μαχαίρα και Μπασογιάννη Θωμά,  διαχειρίστηκε με εξαιρετικά 
δημοκρατικό και οργανωμένο τρόπο τη διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης.  

Σε όλους αυτούς τους συναδέλφους εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας. 

    

               ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    

 

    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

Νικόλαος Μπόκαρης  Γιώργος Παπαρουσόπουλος 
                                                       


